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Solicitare de oferte: Traducere scrisă

[bookmark: _GoBack]Data lansării: 01.06.2018 

Data - limită pentru acceptarea ofertelor: 15.06.2018

Solicitant: Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul”.

Prezentarea proiectului:
Proiectul „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampil (Ucraina, regiunea Vinnița)”, contract nr. 83263425, este implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampil (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC). 

Obiectivul proiectului: Consolidarea capacităților prestatorilor de servicii turistice și autorităților locale din raioanele Soroca și Iampil pentru a dezvolta turismul rural prin cooperare transfrontalieră.

Solicitare: 

În cadrul proiectului „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampil (Ucraina, regiunea Vinnița)”, contract nr. 83263425, Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) “Viitorul” este în căutarea traducătorilor / companie de traducere.

În cadrul proiectului este nevoie de traducere scrisă (din limba română în limba engleză) pentru documentele elaborate în cadrul proiectului: contracte, dispoziții de plată, anunțuri, etc.

Termenul de execuție va fi coordonat împreună cu echipa de implementare a a proiectului.

Cei interesați de oferta de angajare pot aplica individual sau/ si companii de traducere dacă întrunesc anumite criterii:

· Studii universitare în domeniu (limbi moderne); 
· Studiile de masterat sau doctoratul sunt un avantaj;
· Experienţă de traducere și posedarea excelentă a domeniului profesat (experiență minim 3 ani);

Candidații selectați trebuie să demonstreze:

· Abilități avansate de scriere / traducere coerentă, structurată şi accesibilă, inclusiv în terminologie domeniului de expertiză;
· Creativitate, seriozitate, abordare sistemică;
· Loialitate, bun simț și integritate profesională;
· Spirit de echipă și flexibilitate în raport cu alți experți/consultanți din cadrul proiectului.


Traducătorii pot lucra de acasă /oficiul personal sau pot veni și lucra la sediul IDIS-lui.

Procedura de aplicare:

Dosarul (CV-ul și oferta de preț) va fi depus la sediul IDIS „Viitorul”, or. Chișinău, str. Iacob Hâncu 10/1, (cu Titlu: Oferte servicii de traducere) pentru Ana Znaceni ori poate fi transmis pe adresa de e-mail: ana.znaceni@gmail.com, până pe data de 15 iunie 2018, ora 18.00.
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