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Concurs de oferte pentru producerea unui film documentar
în cadrul proiectului
  
„Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampil (Ucraina, regiunea Vinnița)”


Data lansării: 02.03.2018

Data limită pentru acceptarea înscrierii: 23.03.2018, ora 18.00

Solicitant: Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul”, Administrația raională Iampol (Ucraina), Consiliul Raional Soroca (Republica Moldova).

Prezentarea proiectului:

Proiectul „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampil (Ucraina, regiunea Vinnița)” este implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampil (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programului de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC). 

Obiectivul proiectului: Consolidarea capacităților prestatorilor de servicii turistice și autorităților locale din raioanele Soroca și Iampil pentru a dezvolta turismul rural prin cooperare transfrontalieră.
Context: Localitățile din arealul transfrontalier Soroca-Iampil au un bogat patrimoniu cultural, istoric şi arhitectural, peisaje pitoreşti, resurse recreative, de agrement şi curative, oameni harnici şi ospitalieri. Acest enorm potențial turistic  este insuficient valorificat și promovat. Proiectul urmărește să crească vizibilitatea și atractivitatea raioanelor respective, nivelul de valorificare a potențialului turistic și capacitatea entităților economice de a atrage turiști. 
De asemenea, proiectul își propune dezvoltarea unei comunități de antreprenori și manageri de pensiuni turistice, în raioanele Soroca și  Iampil, care să beneficieze de instruire, informare, ghidare și consultanță, pentru a-și dezvolta afacerile, prin abordarea şi prestarea serviciilor turistice cu profesionalism, în contextul cooperării transfrontaliere. 
Promovarea, lansarea și dezvoltarea turismului în mediul rural, conform estimărilor experților, va contribui la dezvoltarea iniţiativelor antreprenoriale în rândul cetățenilor din raioanele Soroca și Iampil, sporind nivelul de valorificare a potențialului turistic în zona transfrontalieră.  

Descrierea filmului documentar:

· Filmul va include următoarele compartimente: dezvoltare economică regională;  patrimoniu cultural, istoric şi arhitectural; peisaje pitoreşti; resurse recreative, de agrement şi curative; comunități culturale, etnice și religioase; tradiții și ocupații populare, meșteșugărești și artizanale; antreprenoriat  în domeniul turismului rural;  oportunităţi pentru investiţii;  cooperare transfrontalieră, parteneriate și integrare europeană.
· Filmul urmează să fie utilizat ca instrument de promovare a potențialului turistic și în scopul creșterii vizibilității raioanelor Soroca și Iampil. 
Cerințele tehnice față de filmul documentar:

· Durata de 15 minute durată;
· filmările vor fi realizate în raioanele Soroca și Iampil în perioada de primăvară, vară și toamnă;
· vor fi realizate în cadrul diverselor evenimente culturale, etnografice, târguri, festivaluri, ocupații tradiționale, etc.;
· o versiune a filmului va fi sonorizată în limba română cu subtitrare în engleză;
· o versiune similară va fi sonorizată în limba ucraineană cu subtitrare în engleză;
· multiplicarea pe DVD: 60 exemplare (în română-engleză) şi 60 exemplare (în ucraineană-engleză).

Oferta va conține următoarele documente:

1. Acte care reflectă activitatea companiei:
a. Certificat de înregistrare (copie) 
b. Ultimul extras din Registrul de Stat (copie) 
2. Acte informative cu privire la experiența companiei:
a.   CV-ul companiei
b.    CV-ul managerului de echipă, dedicat proiectului în cauză
3. Oferta 
a. oferta de creație
b.  Oferta financiară va fi completată in Euro, la cota TVA 0.

Cerințe față de setul de documente:
· Actele în copie urmează să conțină ștampila umedă a organizației și mențiunea „copie de pe original”;
· oferta de creație și acea financiară urmează a fi semnate și stampilate de către persoana împuternicită;
· toate actele solicitate urmează a fi prezentate în plic sigilat.
Procedura de aplicare:

[bookmark: _GoBack]Setul de documente va fi depus la sediul IDIS „Viitorul”, or. Chișinău, str. Iacob Hâncu 10/1, (cu Titlu: Concurs de oferte pentru producerea filmului) pentru Carolina Ungureanu ori poate fi transmis pe adresa de e-mail: ungureanu.carolina@gmail.com, până pe data de 23 martie 2018, ora 16.00.

În mesaj este obligatoriu de a indica : Numele și prenumele persoanei, poziția și instituția din care face parte, numărul de telefon și adresa de e-mail.

Întrebări suplimentare: pe adresa de e-mail: ungureanu.carolina@gmail.com
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