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Anunț: Selectarea participanților pentru instruire în cadrul unui atelier de lucru (workshop), pe subiectul “Elaborarea programului moldo-ucrainean de dezvoltare a turismului rural în regiunea transfrontalieră  SOROCA – IAMPOL”.

Data lansării: 16.02.2018

Data limită pentru acceptarea înscrierii: 05.03.2018, ora 18.00

Solicitant: Consiliul Raional Soroca și Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul” 

Proiectul „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița)” este implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampol (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programului de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC). Consiliul Raional Soroca și Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul” organizează un concurs public de selectare a participanților pentru instruire în cadrul unui atelier de lucru (workshop), pe subiectul “Elaborarea programului moldo-ucrainean de dezvoltare a turismului rural în regiunea transfrontalieră  SOROCA – IAMPOL”.

Obiectivele instruirii:
· elaborarea unui program comun moldo-ucrainean de dezvoltare a turismului rural în regiunea transfrontalieră a raioanelor Soroca (Republica Moldova) și Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița);
· consolidarea capacităților în domeniul turismului rural a reprezentanților administrației publice locale de nivelul I și II și a furnizorilor de servicii turistice din raioanele Soroca (Republica Moldova)și Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița).

Rezultatul (finalitatea) instruirii: programul comun moldo-ucrainean de dezvoltare a turismului rural în regiunea transfrontalieră a raioanelor Soroca (Republica Moldova) și Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița) elaborat.

Cine poate aplica:
· Reprezentanți ai Administrației Publice Locale de nivelul I și II din Raionul Soroca, Republica Moldova (reprezentanții secțiilor și comisiilor de profil);
· Reprezentanți ai Administrației Publice Locale din Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița) (reprezentanții secțiilor și comisiilor de profil);
· Furnizori de servicii turistice din Raionul Soroca, Republica Moldova și din Raionul Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița).
Total participanți care vor fi selectați: 30 participanți: 
· 15 reprezentanți ai APL de nivelul I (local) și de nivelul II (raional), precum și furnizori de servicii turistice din raionul Soroca
· 15 reprezentanți  ai APL de nivelul I (local) și de nivelul II (raional), precum și furnizori de servicii turistice din raionul Iampol 

Data și locul desfășurării instruirii: 
[bookmark: _GoBack]Consiliul Raional Soroca  și Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul” vor desfășura instruirea pe data de 15-16 martie 2018, în orașul Soroca.

Detalii logistice:
Instruirea va dura 2 zile (I zi - de la ora 10.00 până la ora 17.00, a II - a zi de la ora 9.00  până la 16.00). Instruirea participanților la atelierul de lucru (workshop) se va desfășura în limba rusă.
Consiliul raional Soroca și partenerii săi vor acoperi cheltuielile legate de seminarul de instruire: sala de conferință, materiale și prezentări pentru participanți, pauză de cafea, pauză de masă, cazare, transport.

Procedura de aplicare: CV-ul va fi expediat pe următoarea adresă de e-mail: adresa ungureanu.carolina@gmail.com (Titlul: Participant - programul moldo - ucrainean de dezvoltare a turismului rural) sau depus la sediul IDIS ”Viitorul”, or. Chișinău, str. Iacob Hîncu 10/1, sau adresa Consiliul raional Soroca, str. Ștefan cel Mare 5 (pentru Dna Stela Zabrian), până pe data de 5 martie 2018, ora 18.00.

In mesaj este obligatoriu de a indica : Numele prenumele persoanei, poziția și instituția din care face parte, numărul de telefon și adresa de e-mail.

Participarea la seminar va fi acceptată in limita locurilor disponibile.

Proiectul „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița)” este implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampol (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programului de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC).
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