CONCURS DE ANGAJARE – EXPERȚI NAȚIONALI
Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) anunță un concurs de selectare a doi experți naționali pentru monitorizarea unor segmente ale sectorului public. 
Subiectele de interes sunt: achizițiile, reforma administrației centrale, serviciul public, finanțele publice.

IDIS reprezintă un institut independent de cercetare cu statut înregistrat de beneficiu public, care cooperează cu mai multe universități și think tankuri din R.Moldova și din străinătate. 

Cei interesați de oferta de angajare pot aplica individual dacă întrunesc anumite criterii:
· Studii universitare în drept /economiei sectorului publice/administrației/relații economice internațional; 

· Studiile de masterat sau doctoratul în domeniile respective și studiile în străinătate sunt un mare avantaj;

· Cunoștințe temeinice cu privire la sectorul public și reformele în domeniu;

· Experienţă de cercetare independentă și posedarea excelentă a domeniului profesat;

· Cunoașterea unor limbi străine și interesul demonstrat pentru performanțe analitice.

Candidații selectați trebuie să demonstreze:

· Abilități avansate de comunicare în limba română și capacitate de expunere și scriere coerentă, structurată şi accesibilă în limba română, inclusiv în terminologie domeniului de expertiză;

· Abilități analitice și comunicaționale avansate;

· Creativitate, seriozitate, abordare sistemică;

· Loialitate, bun simț și integritate profesională;
· Spirit de echipă și flexibilitate în raport cu alți experți/consultanți identificați în cadrul proiectului.

Persoanele interesate sunt invitate să trimită dosarele complete, care vor conține:

· Scrisoarea de intenție în care să fie descrisă experiența anterioară și viziunea asupra tematicii care urmează să fie prezentată în raportul ce va fi, ulterior, elaborat;

· CV-ul cu specificarea domeniului/domeniilor de expertiză și lista lucrărilor/articolelor publicate (inclusiv link-urile unde pot fi accesate).
· 2 Recomandări din partea unor persoane de referință (profesori universitari, personalități din spațiul academic de cercetare), expediindu-le în format electronic la următoarea adresă: office@viitorul.org, cu indicarea subiectului mesajului “Concurs de angajare IDIS (2017)”.
Termenul limită:

Concursul pentru cele 2 poziții deschise se va desfășura între 25 septembrie - 10 octombrie, 2017. Cei interesați de oportunitățile deschise urmează să aplice până la data de 5 octombrie. 
Persoanele preselectate vor fi invitate pentru un interviu până la data de 14 octombrie. Vă puteți documenta despre activitățile și studiile desfășurate de IDIS, accesând pagina instituțională și FB – www.viitorul.org.  
Candidații vor fi angajați cu termen de încercare. IDIS va oferi un salariu competitiv pe măsura efortului prestat. Pentru alte informații suplimentare, sunteți rugați să adresați un mesaj la adresa de e-mail menționată mai sus. 
Administrația IDIS.

